

A股：天赐材料、智慧农业2家上市公司重要协议解读！

上证指数走势强于道琼斯指数
成为了常态，投资者还习惯美股
大跌，A股也跟跌；但美股
是13年牛市高位下跌，而且CPI
高达8.6%，经济进入明显的衰退期，这种环境下美股大跌是合理的；而我国经济无疑比美国好很多，股市也估值也低，不跟随美股下跌是有经济支撑的，A股这种新变化成为常态具备条件！

一、天赐材料 002709：小趋势调整低位后放量上涨，业绩大幅增长，适当关注！

广州天赐高新材料股份有限公司
审议通过了《关于向关联方购买资产暨关联交易的议案》，同意公司及其全资子公司天赐材料（南通）有限公司购买江苏中润氟化学科技有限公司全部资产，江苏中润已办理完毕产权变更登记手续，南通天赐已向江苏中润支付完毕全部专项资产交易价款49,810.72万元。

公告解读：购买资产完成，有利于公司经营发展；天赐材料，受新能源汽车高速发展，业绩非常优秀，增长速度非常快，成长白马股；实际控制人是徐金富先生。

拥抱下游高景气，锂电池电解液
产品需求旺盛；天赐
材料生产的锂电池材料主要
为锂电池电解液和正极材料磷酸铁
锂，受益于下游新能源汽车和储能行业持续高景气。全球新能源汽车销量持续高速增长拉动锂电池需求旺盛，公司与宁德时代、LG
等客户签订长期供货协议，与Tesla签署战略合作协议，绑定国内外优质龙头客户。

一体化布局显成本
优势，持续扩产提高竞争壁垒。公司
配套布局电解液和磷酸铁锂

的关键原材料生产能力，包括六氟磷酸锂、新型锂盐、添加剂、磷酸铁和锂辉石精矿等。随着新能源汽车市场高增长，六氟磷酸锂供需紧张，价格持续走高，上涨2.6倍，公司核心原材料自供带来的成本竞争优势凸显。

年产15.2万吨锂电新材料项目、年产2万吨双氟磺酰亚胺锂项目、年产6.2万吨电解质基础材料项目、年产4.1万吨锂电池材料项目（一期）、年产6万吨日化基础材料项目（一期）等锂电材料产业链项目正在推进中，产能扩张有望进一步完善公司产业链一体化体系，夯实公司成本控制能力。

铁锂高能量密度电池电解液、铁锂储能万次循环电解液、三元高电压电解液项目研发均已完结。三元高镍电解液、5V镍锰电解液、4680大圆柱电池电解液、钠离子电池电解液、富锂锰基电解液、4.48V3C快充项目进入测试阶段。天赐在新技术上前瞻布局，进一步提升公司的竞争力。

天赐材料是深圳证券交易所

主板上市公司，股票走势强于深证成指，受益于新能源动力电池行业的快速发展，公司股票走出多了持续的大涨行情；小趋势调整低位后放量上涨，加上业绩大幅增长，适当关注！

二、智慧农业

000816：股票走势震荡为主，非大的上涨周期个股；小趋势震荡向上，震荡上轨放量，警惕风险！

江苏农华智慧农业科技股份有限公司与国投罗钾的《战略合作框架协议书》；双方将充分发挥各自资源优势，更好地服务于国家“三农”政策，同时共同做好国投罗钾锂盐资源综合开发项目；打通上下游产业链；延伸技术服务合作；提高双方市场影响力，实现双方共同发展的目的。

公告解读，签订合作协议，有利于公司科学发展；智慧农业业绩较差，属于农业机械行业；智慧农业控股股东是江苏江动集团有限公司，实际控制人是罗韶宇先生。

智慧农业以机械制造业为主，煤炭开采和有色金属

采选为辅，为推动公司转型和发展；主动适应农业生产发展的趋势；投资进入农业信息化领域，涉足农业信息化、农业物联网、农业大数据、农资连锁经营等领域。

智慧农业动力产品谱系全，产品出口全球多个国家和地区，并获得欧盟CE认证、美国EPA认证、美国CARB认证；研发的秸秆还田式收割机获得国家专利优秀奖。

智慧农业是深圳证券交易所主板上市公司，股票走势震荡为主，非大的上涨周期个股；震荡行情个股，指的是股票在一个大的箱体内反复上下震荡；小趋势震荡向上，震荡上轨放量，警惕风险！

文曲塘股市操盘经验总结：

股票反弹行情末期，成交量持续放大，市场个股基本都有一定的涨幅，市场做多气氛热烈，这种时候往往是风险大的时期，因为股票的大行情启动，往往是开始就是大涨开始，这一点是和反弹行情的根本区别，反弹行情开始启动往往小心翼翼，涨幅小，震荡涨为主，反弹后期放量本质是主力出货！

亲，点赞是对作者最大的鼓励，
请用您的好运手关注文曲塘。我会每天分享股市知识，谢谢！